



ACTIVITĂȚI DE PREVENIRE A VIOLENȚEI ÎN MEDIUL ȘCOLAR ȘI DE DOBÂNDIRE A UNOR COMPORTAMENTE RESPONSABILE AN ȘCOLAR 2023-2024

I. PROIECTUL NAȚIONAL “ABILITĂȚI PENTRU ACȚIUNE” se fundamentează pe abordarea educațională cunoscută sub denumirea „*învățare socială și emoțională*,” (**Social and Emotional Learning -SEL**).

Învățarea socială și emoțională este un proces prin intermediul căruia copiii și adulții își însușesc și aplică cunoștințe, atitudini și deprinderi necesare înțelegerii și gestionării emoțiilor, își stabilesc obiective, își dezvoltă empatia față de alții, formează relații constructive și iau decizii responsabile.

Abilități pentru acțiune are o abordare complexă pentru prevenirea consumului de droguri, favorizând factorii de protecție ai elevilor prin: dezvoltarea unei conexiuni puternice cu școala, implicarea părinților în viața copiilor și dobândirea cunoștințelor și abilităților necesare în luarea unor decizii sănătoase când sunt presăși să consume droguri.

ORGANIZATOR: AGENȚIA NAȚIONALĂ ANTIDROG, CENTRUL DE PREVENIRE, EVALUARE ȘI CONSILIERE ANTIDROG, SECTOR 1, BUCUREȘTI.

GRUP ȚINTĂ: CLS.9 B

II. CAMPANIE NAȚIONALĂ 2023-2024 “CONSUMUL DE DROGURI NE PRIVEȘTE PE TOȚI “

AGENȚIA NAȚIONALĂ ANTIDROG, CENTRUL DE PREVENIRE, EVALUARE ȘI CONSILIERE ANTIDROG, SECTOR 1, BUCUREȘTI:

ACTIVITĂȚI DE PREVENIRE A CONSUMULUI DE DROGURI PENTRU ELEVI

GRUP ȚINTĂ: CLASELE a 9-a, a 10-a, a 11-a.

III. PARTENERIAT CU CNSMLA (CENTRUL NAȚIONAL DE SĂNĂTATE MINTALĂ ȘI LUPTĂ ANTIDROG) ÎN CADRUL PROIECTULUI “SUPPORT PENTRU DEZVOLTAREA SERVICIILOR COMUNITARE DE SĂNĂTATE MINTALĂ PENTRU COPII ȘI ADOLESCENȚI”

6 ATELIERE EDUCAȚIONALE CU TEMATICA “PREVENȚIA PRIMARĂ A CONSUMULUI DE SUBSTANȚE PSIHOTROPE ÎN RÂNDUL ADOLESCENȚILOR”

GRUP ȚINTĂ: CLS. 9 A, 9 B, 9 I, 9 C, 9 J, 10 A

PERIOADA DE DESFĂȘURARE: FEBRUARIE-MARTIE 2024

RESPONSABIL: PSIHOLOG ISAC ANA

IV. ATELIERE EDUCATIVE ÎN PARTENERIAT CU ASOCIAȚIA “PUTERNICI PRIN DIVERSITATE ȘI INCLUZIUNE”.

2 ATELIERE EDUCATIVE CU TEMATICA “MENTALITATE FLEXIBILĂ ȘI PREVENIREA BULLYINGULUI”.

GRUP ȚINTĂ: 9 E, 12 H

PERIOADA DE DESFĂȘURARE: 10 APRILIE 2024

V. PARTENERIAT CU JANDARMERIA ÎN CADRUL PROIECTULUI PENTRU PREVENIREA FAPTELOR DE VIOLENȚĂ ÎN MEDIUL ȘCOLAR

ACTIVITĂȚI DE PREVENIRE A FAPTELOR DE VIOLENȚĂ ÎN MEDIUL ȘCOLAR

GRUP ȚINTĂ: TOATE CLASELE a 9-a, a 10 –a, a 11-a, a 12-a;

PERIOADA DE DESFĂȘURARE: AN ȘCOLAR 2023-2024

RESPONSABIL: COMISAR MARCEL BADEA

VI. PARTENERIAT CU INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE, INSTITUTUL DE CERCETARE ȘI PREVENIRE A CRIMINALITĂȚII

ACTIVITĂȚI ÎN CADRUL CAMPANIEI DE PREVENIRE A FAPTELOR DE PORT SAU FOLOSIRII FĂRĂ DREPT DE OBIECTE PERICULOASE ÎN INCINTA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR, PRECUM ȘI A SUBSTANȚELOR PSIHOACTIVE

GRUP ȚINTĂ: CLS. 9 E, 9 F, 9 G, 10 B, 10 D.

RESPONSABIL: COMISAR DE POLIȚIE STAN ȘTEFAN

VII. PARTENERIAT CU INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, BIROUL ORDINE PUBLICĂ, COMPARTIMENT PROXIMITATE, CONFORM PLANULUI DE MĂSURI DGPMB PRIVIND ÎMBUNĂTĂȚIREA CLIMATULUI DE SIGURANȚĂ PUBLICĂ ÎN ZONA UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

ATELIERE EDUCATIVE PRIVIND PREVENIREA COMPORTAMENTELOR VIOLENTE ÎN MEDIUL ȘCOLAR, NECESITATEA RESPECTĂRII REGULAMENTULUI DE ORDINE INTERIOARĂ AL ȘCOLII

GRUP ȚINTĂ: CLS. 12 B, 12 G, 12 E, 9 E, 9 H, 10 F

RESPONSABIL: AGENT ȘEF PRINCIPAL DE POLIȚIE SECTOR 1 CORNEL CĂPRUCIU

VII. PROGRAME DE PREVENIRE A VIOLENȚEI ȘI A FENOMENULUI DE BULLYING ÎN MEDIUL ȘCOLAR

GRUP ȚINTĂ: TOATE CLASELE a 9-a, a 10-a;

PERIOADA DE DESFĂȘURARE: OCTOMBRIE-DECEMBRIE 2023

RESPONSABIL: PROFESOR ÎN CADRUL CABINETULUI DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ, FINICHIU ROXANA ELENA

VIII. PROGRAM EDUCATIONAL “PREVENIREA CONSUMULUI DE SUBSTANȚE LICITE ȘI ILICITE LA ADOLESCENȚI “.

GRUP ȚINTĂ: TOATE CLASELE a 11 –a;

PERIOADA DE DESFĂȘURARE IANUARIE-APRILIE 2024

RESPONSABIL: PROFESOR ÎN CADRUL CABINETULUI DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ, FINICHIU ROXANA ELENA

IX. PROGRAM “EDUCAȚIE PENTRU VIAȚA DE FAMILIE”

GRUP ȚINTĂ: TOATE CLASELE a 9 -a , a 10-a;

PERIOADA DE DESFĂȘURARE: FEBRUARIE 2024

RESPONSABIL : DOCTOR CABINET MEDICAL ȘCOLAR, VOINEAG IUSTINA

X. ATELIER TEMATIC: “COMPORTAMENT ȘI ETICĂ ÎN VIAȚA PRIVATĂ ȘI PROFESIONALĂ.”

GRUP ȚINTĂ: TOATE CLASELE a 9 –a, a 10-a;
CLS. 11 F, 11 G, 11 I, 11 J;

PERIOADA DE DESFĂȘURARE: FEBRUARIE 2024

RESPONSABIL : PROFESOR IACOB LAURA

XI. PREVENIREA COMPORTAMENTELOR PASIV-AGRESIVE SI OPTIMIZAREA STIMEI DE SINE

GRUP ȚINTĂ: CLS. 9 B, 9 J:

PERIOADA DE DESFĂȘURARE: 25, 26 MARTIE 2024

RESPONSABIL: PSIHOLOG CLINICIAN ȘI PSIHOTERAPEUT LAURA IORGA

XII. PARTICIPARE LA ZIUA INTERNAȚIONALĂ A NONVIOLENȚEI ÎN ȘCOLI LA PALATUL NAȚIONAL AL COPIILOR

PROFESORI PARTICIPANȚI: FINICHIU ROXANA ELENA/ MOISA ALEXANDRU

GRUP ȚINTĂ : CLS. 9 B, 9 H

DATA: 31.01.2024

XIII. PARTENERIAT CU FEDERAȚIA NEGUVERNAMENTALĂ ANTIDROG ȘI AGENȚIA NAȚIONALĂ ANTIDROG PENTRU IMPLEMENTAREA STRATEGIEI NAȚIONALE ANTIDROG ȘI PLANULUI DE ACȚIUNE 2022-2026

CREAREA CENTRULUI DE VOLUNTARI ANTIDROG ÎN “COLEGIUL ECONOMIC VIRGIL MADGEARU”

GRUP ȚINTĂ: 16 ELEVI VOLUNTARI DE LA CLASELE 9 A, 9 B, 10 E, 10 F

PROFESOR COORDONATOR: PROFESOR ÎN CADRUL CABINETULUI DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ, FINICHIU ROXANA ELENA

XIV. PARTICIPARE LA CAMPANIA PUBLICĂ DE CONȘTIENȚIZARE CU PRIVIRE LA PERICOLELE ASOCIATE CONSUMULUI DE DROGURI

PARTICIPAREA LA CERCETAREA SOCIOLOGICĂ CU TEMA:

“ PERCEPȚIA CU PRIVIRE LA CONSUMUL DE DROGURI ÎN ȘCOLI ȘI LICEE ȘI INTRODUCEREA UNOR MĂSURI DE PREVENIRE A CONSUMULUI ÎN RÂNDUL ELEVILOR”.

GRUP ȚINTĂ: ELEVI CARE AU ÎMPLINIT 18 ANI